

Kúpna zmluva

uzatvorená podľa ustanovenia § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej „Obchodný zákonník“)

Predávajúci: DOB BUS s.r.o.
Kpt. Nálepku 604/11, Lehota pod Vtáčnikom 972 42
IČO: 51 427 117
IČ DPH: SK2120687294
Číslo účtu: SK52 0900 0000 0051 6151 0493 vedený v ČSOB Banka
Zastúpený: Bc. Tatiana Dobošová – konateľka

(ďalej „Predávajúci“)

a

Kupujúci: Dopravný podnik mesta Martin s.r.o.
Námestie S. H. Vajanského 1/1, Martin 036 01
IČO: 53 560 922
IČ DPH: SK2121408333
Číslo účtu:
Zastúpený: Ing. Ján Slamka , PhD. - konateľ

(ďalej „Kupujúci“)

Článok I. Úvodné ustanovenia

Predávajúci je výlučným vlastníkom motorového vozidla **Autobus SOR C 10.5, kategória M3, EČV:PD219HH, prvá evidencia 29.11.2006, VIN: TK9C1XX116LSL5832, biela farba,** (ďalej „Predmetné motorové vozidlo“).

Článok II. Predmet kúpnej zmluvy

Predávajúci touto kúpnu zmluvou (ďalej „Zmluva“) predáva Kupujúcemu Predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu a Kupujúci Predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

Článok III. Kúpna cena

1. Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena je stanovená po vzájomnej dohode na **9.100,00 EUR bez DPH**, slovom **deväťtisícjedno** EUR bez DPH. Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu kúpnu cenu v šiestich mesačných splátkach, pričom splátka č.1 bude vo výške 1.600,00 EUR plus DPH podľa aktuálne platných zákonov o DPH, splátky č.2 až č.6 budú vo výške 1.500,00 EUR plus

DPH podľa aktuálne platných zákonov o DPH. Splátky budú uhradené vždy v mesačných intervaloch do 25. dňa v mesiaci, prvá splátka v mesiaci Január 2022 a posledná splátka v mesiaci Jún 2022. Na každú splátku vystaví Predávajúci Kupujúcemu riadnu faktúru v dohodnutej výške splátky vrátane DPH a elektronicky odošle Kupujúcemu.

2. V prípade, ak druhá splátka a prípadne ďalšie splátky dohodnutej kúpnej ceny za Predmetné motorové vozidlo podľa tohto článku III. zmluvy nebudú Predávajúcemu uhradené riadne a včas, je Predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy. Odstúpením sa Zmluva zrušuje od svojho počiatku a Kupujúci je povinný vydať predmet kúpy, ktorý mu na základe Zmluvy predávajúci previedol, a to najneskôr do 2 (dvoch) dní odo dňa doručenia písomného oznámenia Predávajúceho o odstúpení od Zmluvy Kupujúcemu. V takomto prípade sa dovtedy zaplatená časť kúpnej ceny bude považovať za nájomné za predmet kúpy.

Článok IV.

Vlastnosti predmetu kúpy

1. Predávajúci neručí za škody spôsobené vinou Kupujúceho. Kupujúci vyhlasuje, že mu je známy stav Predmetného motorového vozidla, riadne sa s ním oboznámil jeho prehliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v takom stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy. Kupujúci vyhlasuje, že si je vedomý skutočnosti, že sa jedná o jazdené vozidlo, k opotrebovaniu ktorého zodpovedá počet najjazdených km. Počtu najjazdených km zodpovedá tomu stav vozidla ku dňu predaja.

2. Vozidlo má platnú STK aj EK k prevádzke na pozemných komunikáciách v SR, protokoly budú odovzdané do rúk Kupujúceho pri preberaní Predmetného motorového vozidla.

Článok V.

Osobitné dojednania

1. Prepis Predmetného motorového vozidla zabezpečí bez zbytočného odkladu po podpise tejto Zmluvy Kupujúci, najneskôr však do 7 dní od podpisu tejto Zmluvy. Zmluvné strany prehlasujú a Kupujúci si je vedomý, že prepis Predmetného motorového vozidla na meno Kupujúceho nie je v rozpore s ustanoveniami čl. III. tejto Zmluvy.

2. Zmeny tejto Zmluvy možno vykonať iba písomnou formou po dohode zmluvných strán.

3. Táto Zmluva je vyhotovená v troch obsahovo zhodných rovnopisoch, dva rovnopisy pre Kupujúceho a jeden pre Predávajúceho.

4. Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej vážnej vôle.

V Martine,
dňa 7.1.2022

Pred



Bc. Tatiana Dobošová

Kupujúci:



Ing. Ján Slamka, PhD.